

# Oznámení starosty obce

o době a místě konání

## VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

v souladu s ustanovením § 14c písm.c) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, v platném znění o z n a m u j e:

## VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR

se uskuteční

v pátek dne 20.10.2017 od 14:00 hodin do 22.00 hodin

v sobotu dne 21.10.2017 od 8:00 do 14:00 hodin.

Místem pro konání voleb:

**ve volebním okrsku č. 1** je volební místnost v budově **Základní školy Rohatec, ul. Školní 50 (nová škola)** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu:

*Baráky, Dělnická, Habánská, Hodonínská 32-86, Hraniční, Květná, Nová, Osvobození, Padělky, Polní, Přívoz, Sadová, Semering, Slovácká, Slunečná, Školní, U Zásady, Úvoz, Úzká, Větrná, Vinařská, Za Humny.*

**ve volebním okrsku č. 2** je volební místnost v budově **Základní školy Rohatec, ul. Školní 50 (nová škola)** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu:

*Budovatelská, Cihelny, Hodonínská 1-31, Jasmínová, K Olšičkám, Krátká, Luční, Na Kopci, Nové řádky, Příční, Revoluční, Roztrhánky, Řadová, Strážnická, U Parku, U Školky, U Zastávky, Za Trať, Zahradní.*

**ve volebním okrsku č. 3** je volební místnost v budově **Kulturního domu Rohatec-Kolonie, ul. Mírová 8** pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu:

*Hájenky, Mírová, Moravní, Nádražní, Proletářská, Skalická, Soboňky, Tovární, Vítězná, Zátíší, Žitná.*

---

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky a údaje o oprávněnosti hlasovat v uvedeném volebním okrsku – platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti zákonem stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Volič může také volit na voličský průkaz, který poté odevzdá okrskové volební komisi – více informací na [www.rohatec.cz](http://www.rohatec.cz), odkaz VOLBY 2017. Voliči budou dodány nejpozději tři dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Volič může ze závažných, zejména zdravotních důvodů požádat Obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.